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Llenn paHHOro ypoka
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JT1an 1. YcTHasa paboTa

* Ha pgocke 3anncaHbl pparMeHT TeMbl Ypoka: «PellieHne ypaBHEHUN. .. » N CEMb YPaBHEHUMN:
2X+3x+1=0
X+2x+3=0
-7X+x=0
X-9x+20=0
KOpEeHb KBagp-u U3 5 *x=0
X-16=0
8X-14x+5=0 y4eHnKam npeasiaraloTcsa crneayrowme BoONpochl 1 3adaHuns:

1. Kakoro Tvna 3anucaHbl ypaBHEHUS Ha JOCKe?
2. Kakue KBagpaTHble YpaBHEHUS Ha3blBaKOTCS NOMHbLIMU, KAKUe HENOMHbLIMW?
3.  YKaxuTe cpeau OaHHbIX KBaapaTHbIX YpaBHEHWUN : @) MOSHbIE ;
6) HenonHble. HazoBuTe KOG DUUMEHTBI KAXXO0ro ypaBHEHUS.
4, [ns KaXkgoro ypaBHEHNSA, UMEIOLLIETO KOPHU, YKaXKUTE UX CYMMY U NPOU3BESEHNE.
5. PelunTe Te ypaBHEHUSI KOPHU KOTOPbLIX MOXHO HanTu(nogobpatb) 6€3 BbIYMCIIEHUNA.



2 aTan. PelwleHne ypaBHEHUU

 [lanee yvyawmmcs npeanararotca 4
ypaBHeHUSA. [lepBble TP U3 HUX YYEHUKM
pellaTtb YMEIOT( peLleHmns 3anmncbiBatoTCs
Ha JOCKe U B TeTpaasix), a YeTBEPTOE,
cBofsilleecsd K Kybnuyeckomy, noka HeT( ¢
ero rNoMoLL bl co3gaeTca npobrnemHas
cuTyaums).



3agaHuve 1. PelwinTte ypaBHEHUS

1. 2X%+3x+11=0
peweHne: 1=1>0, x =-1/2 n x =-1
oTBeT: -1/2un -1
2. 8X?-14x+5=0
peweHne: 1=9>0, X =1% unux =1/2
OTBET: 1Y% N%
3. X2-2/Xx+2=x+3/x-4
pelleHne: oa3: X He paBeH4 u -2, x=2/11
4. x> =6/x
pelleHne: oa3s: X He paBeH 0,
X =6
KaK HAUTn X ?

4YTOObI HANTU KOPHW nocrneAHero ypasHeHus, y4eHmkam npepnaraercs
paccMoTpeTb PYHKUUN Y=X*> U Y= 6/X 1 BbINOMHUTbL creayloLlee 3aaaHue.



3agaHue 2

* B ogHOM KOOpaAMHATHOW
MNOCKOCTU NOCTPOUTE rpadonku
bYHKUNM y=X* KN y=6/X.
Hangute abcumccbl koopanHat
TOYEK NepecevyeHnd rpapmkon

doyHKUNN.



3 Otan. ObbdacHeHue TemMbl

 [locne BbINONHEHUA 3a4aHUA cneayet
00paTUTb BHMMaHUE y4alLMXCA Ha TO, YTO
abcLucca ToYKK nepeceveHmns rpadpnkoB eCcTb
3Ha4YeHmne NepeEMEHHON X, MPUN KOTOPOM X =6/X,
MHa4e roBops, KOpeHb JaHHOIo ypaBHEHMUS.

* Taknm obpas3om, rnpm paccMoTPEHUN
nocrneaHero ypaBHeHUs Obli1 IPUMEHEH HOBbIN
cnocob pelleHns, OCHOBaHHbIN Ha
NnocTpoeHun rpadonkoB PyHKLUN.

« Ha nocke ponucbiBaeTca Tema «PelwleHune
ypaBHEHUN rpadU4eCcKnm cnocooom»



ANropuT™M pelleHnsa ypaBHEHNU
rpa(bl/l\-leCKl/l(yquMKm ero dopmynunpytor)

* UTObObI pewinTb rpapmnyeckn ypaBHeHNE
BMOa
f(x)=q(x), Hy>XHO :

1) [locTpounTb B 04HOMN KOOPANHATHOW
MNIOCKOCTU rpadukn doyHKUMN Y =f(x) K
y=a(x).

2) HanTu ToYku nepecedyeHnsa aTux
rpadpmKos.

3) YKasaTb abcumccy Kaxxaom U3 Tovek
nepecevyeHus.



BbiBoa

o I1na Toro, 4ToObl NONL30BaTLCA rPaPUHECKUM
CNoCcobOM peLLeHNs YpaBHEHUN , HY>XKHO YMETb
CTPOUTL rpadpuKkm pasnmnyHbIX PYHKLUN U
«CYUTbIBATb» MHPOPMALMIO C YepTeXa.
[TpenmyLLeCTBOM AaHHOro crocoba peLeHuns
YpaBHEHUW ABNSETCA ero HarnagHoCTb,
BO3MOXHOCTb YBUOETb peLleHne
HenocpeacTBeHHO Ha pucyHke. CTonUT Takxke
o0paTUTb BHUMaAHUE YYEHUKOB Ha TO, YTO Npu
pelLleHnn ypaBHEHUSA rpaddnyecKkn 4acTo
yKasblBaeTcs NpubnmxeHHoe 3Ha4yeHne
KOPHSA, YTO MOXHO CYMTaTb HEOOCTATKOM 3TOr0
cnocoba.



4 9Tan. 3akpenneHue

 [lanee ydyeHnkam npeanaraetcs BbINONHUTL
cnepgylollee 3agaHue.

3afaHue 3.
pelunTe rpadon4eckn ypaBHEHNE:
a)8/x=-x+6 0) x?+2x-3=0

[locne BbINonHeHUA 3agaHua 3 elle pas
NOBTOPSETCS aNifOPUTM pPeLLUEHUS YpaBHEHUN
rpadonveckmum cnocobom.



5 atan. CamocTodaTernbHas
paboTa

* B koHLe ypoka npoBoamnTca camocTosiTeNnbHas paboTa |
B TPEX BapmaHTax). Kaxxaomy y4yeHuKy BbloaéTtcs
ITUCTOK C 3ajaHMEM U peKoMeHaaUMAMM Mo ero
BbIMONTHEHWIO:

1) Ecnu ectb HeobxogMmocTb, NpeobpasynTe ypaBHeHWE
Takum obpasom, YToObI ero B NpaBoun 1 JIEBOU YacTsX
611 dyHKuMK f(x) 1 q(x), rpadomnkn KOTOPLIX Bbl
yMeeTe CTPOUTb.

2) B ogHOWM KOOpAMHATHOW NNOCKOCTU NOCTPOUTE
rpadoUKn aTUX PyHKLNUN,
) Hawngute To4km nepeceveHUda rpadonKos.

3

4) B ortBeTte 3anunwmnTe abcumnccy Kaxxgom n3 To4ek
nepeceyeHna rpadmnkoB. Ecnn Touek nepecevyeHuns
HET, TO .... (3aKOHYMTE npennoxeHue).



3agaHnsAa K CaMOCTOATENbHbIM
pabotam

1 BapuaHT
peLunTe rpadunyeckn ypaBHeHmne x*+2x-3=0
OTBET: X=-3 U X=1.
2 BapuaHT
peLunTe rpaduryeckn ypaBHeHmne x*+ 6/x =0
OTBET: HET peLleHun.
3 BapuaHT
pelunTe rpadnyeckn ypaBHeHne x> =6—X
OTBET: X = 4.



pekoMeHaaumnm

* [1poBepKy BbINONMHEHNA 3a4aHNN MOXHO
OCYLLEeCTBUTb, CNpoeLmnpoBaB UX peLleHns Ha
aKpaH. [lone3Ho obpaTnTb BHUMAHUE
yyallunxca Ha To, YTo nocrnegHee ypaBHeHue (
X = 6 — X) OTHOCUTCA K UppaLmoHarnbHbIM
ypaBHEHUAM, KOTOpPble n3y4varTcs B 11 Knacce,
HO y>Xe B 8 Kllacce HeClNOXHble

MppaumoHanbHble ypaBHEHNA MOXHO pPeLUnTb
rpadouyeckm.

* B KOHUe ypoKka naeTca gomallHee 3agaHuve.



